

7月起全区住房公积金缴存基数将调整

我区最低下限标准为1850元

本报讯 根据《住房公积金管理条例》(国务院令 262号)、《常州市住房公积金管理办法》等文件的规定,今年7月前,我区住房公积金缴存基数将进行调整,调整后的住房公积金缴存基数的执行时间为今年7月至明年6月。

据了解,2018年度,我区公积金基数调整的对象有两类,包括:2018年6月30日前我区住房公积金中心办理缴存登记的单

位及其在职职工和自由职业者、个体工商户及雇佣人员等个人缴存者,其中,月缴存基数按照职工本人上一年度月平均工资收入(工资总额)核定。根据国家统计局规定,职工工资总额包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资和特殊情况下支付的工资等6部分组成。

在缴存基数的上下限方面,住房公积金的月缴存基数最高不高于统计部门公布的上一年

度职工月平均工资,根据常州市统计部门公布的2017年常州市城镇非私营单位职工月平均工资的3倍,即20977元,确定2018年度缴存基数的上限为20980元。月平均工资高于20980元的按20980元作为月缴存基数,月平均工资低于20980元的,月缴存基数按照职工的实际收入作为月缴存基数,但最低不得低于人社部门公布的全省各类地区职工月最低工

资标准。目前,我省各类地区最低标准还没有出台(全国部分省市已陆续出台),参考上次调整情况,确定今年的最低下限标准增幅不高于上次调整增幅,我区为1850元。

今年,全区各类企业的住房公积金缴存比例为单位和职工各10%~12%;全区机关事业单位的住房公积金缴存比例为单位和职工各12%;自由职业者、个体工商户及其雇佣人员等个

人缴存者的住房公积金缴存比例统一为20%。为降低企业成本负担,常州市于2016年出台了《关于阶段性适当降低企业住房公积金缴存比例的通知》,凡是符合通知规定的困难企业,可按规定程序办理降低住房公积金缴存比例或缓缴。新职工住房补贴的缴存基数与住房公积金缴存基数相同,新职工住房补贴的缴存比例根据省市的各相关规定执行。

徐欢

我区将举办党务工作技能比赛—— 参赛选手接受赛前辅导

本报讯 6月19日,区级机关党工委组织召开基层党建业务知识专题辅导讲座,邀请《基层党务工作实用手册》作者吴仲华作《强化党务实务,夯实党建基础》专题讲座,回答了众多基层党建工作中遇到的细节问题与解决办法,为参加全区党务工作技能比赛的各位选手做赛前辅导。

吴仲华现任武进区委区级

机关工委主任科员,长期担任区委组织委员,从事党务工作25年,是一名资深党务工作者。《基层党务工作实用手册》已被纳入中央组织部党建读物出版社重大出版工程,并被省、市、区三级档案馆和图书馆作为馆藏文献永久收藏,内容涵盖了基层党建的方方面面,实用性强,党务工作的各种文体,如工作报告、请

示、批复、通知、大会主持词,选举用的选票、报告单等等,都可以在该书中找到参考和示例,被誉为党务工作的“百科全书”和“宝典”。该书被列为此次全区党务工作技能比赛教材用书。

据悉,为全面提升全区党务干部的综合素质和业务水平,按照区委组织部《关于在全区党组织和党员中开展“政治拉练强党性、攻坚突破勇在前”系列主题活动的实施方案》安排,拟定于6~7月在全区开展党务工作技能比赛,主要考查党务干部的政治理论水平和党建工作业务能力。李蕾 靳玲

农村公路现温馨“爱路”提示牌

本报讯 “绿草茵茵,踏之可惜”、“小草可爱,请您关怀”、“小草有生命,脚下有深情”……这是区公路部门统一在农村公路两侧设置的温馨告示牌。

结合“四好农村路”建设,为强化路政管理成效,提升沿线群众爱路护路意识,6月15日起,区公路部门组织人员对部分县道设置“爱路”提示牌。

自我区启动创建“四好农村路”示范区以来,区公路部

门大力实施路域环境整治,联合开展多次公路非标、摆摊设点、违章搭建等涉路违法行为专项整治,同时对农村公路宜林路段、绿化缺失路段进行补植。但沿线群众为图方便,在新植草皮路段乱停车,甚至将农机具停放在上面,为此路政人员在新植草皮路段增设25块醒目温馨提醒牌,标牌上书写不同温馨“提示语”,既有可读性又能起到潜移默化的作用,增强沿线群众爱路护路意识。

蒋建华 刘玲 蒋建君

我区开展反家庭暴力知识普法活动

本报讯 近日,区法宣办、区司法局、区妇联、区广电、西城街道联合开展了“反家庭暴力飞行棋大赛”。

在前期的反家庭暴力知识普法、知识竞赛中,有8户家庭进入了决赛。这8户家庭分两组参加决赛,每组4个家庭。4个家庭通过投骰子决定前进步数。如果正好前进到数字中则要回答此数字

对应的题目,回答正确可以继续参加比赛,回答错误停留在原地,下一户家庭出发。本次决赛采用计时方法,全部比赛结束,以用时最小的家庭为胜。通过比赛,大家对反家庭暴力法的内容有了更加深入的了解。

近年来,区妇联开展了法律进家庭、万家普法系列活动,通过法律进家庭社区传唱、微信有

奖问答、社区普法现场咨询等妇女和广大家庭喜闻乐见、寓教于乐的系列活动,全区家庭普法工作取得了显著成效。区妇联表示,以殴打、捆绑、残害、限制人身自由以及经常性谩骂、恐吓等方式实施的身体、精神等侵害行为都是家庭暴力,当家庭暴力发生时,受害人请第一时间拨打110报警电话。孙婷 余月霞

心理健康辅导讲座走进驻坛部队

本报讯 长期生活在军营里的官兵,容易形成一些不良情绪,如何梳理官兵的不良情绪和化解他们的压力,已成为部队管理工作的一大课题。近日,我区健康医学会心理专家蒋惠娟在区双拥办和驻坛部队的邀请下,走进武警中队,为官兵开展了一次心理健康辅导

讲座。讲座紧贴官兵心理特征和工作实际,从部队心理健康工作的重要性、官兵常见心理问题及危害、如何及时发现心理问题、如何自我调节等方面深入浅出地进行了详细讲解,并从不同层面、不同视角、不同维度对官兵进行心理疏导。讲

座还向官兵传授了实用的心理保健方法。

官兵们纷纷表示,讲座生动形象,不仅学会了应对挫折、自我调节、自我减压的方法,还增强了自我认同。此次讲座的成功举办也体现了军地融合发展的本质要求。

李粉平 孙婷

今年我区服务业重点项目规模明显提升 总投资较去年增加25.6%,前5个月累计完成投资超20亿元

(上接第一版)

数据显示,1~5月,19个区级服务业重点项目累计完成投资21.36亿元,占年度计划的22.92%。其中,10个新建项目除茅山飞行营地外其余均已开工建设,累计完成投资10.31亿元,占年计划的24.06%,恒大·金沙湾旅游综合体、同济新农科技研究院暨茅山植物园(一期)、半边山下民宿村、芥舟·长山行舍4个项目均已超过时

序进度;9个续建项目除滨湖商务中心外其余均已复工,累计完成投资11.05亿元,占年计划的22.85%。

服务业重点项目的加速建设和尽早投运,将持续推动我区现代服务业的发展,为全区经济增长加油助力。为此,区发改委表示,对未开工及进度慢的项目,将逐一制定详细有效的推进方案,倒排工期计划,切实加快建设进度;严格项目督查,坚持

“月调度、季督查”机制,常态化开展项目督查巡查活动,强化对投资完成、建设进度等指标的统计掌控和对企业诉求、矛盾困难的汇总分析;靠前服务保障,部门、板块、项目主体协调联动,深入一线协调解决问题;积极为服务业重点项目争取国家、省、市各类资金扶持,努力为重点项目建设提供有利条件,以此促进服务业规模、品牌、效益和速度的全面提升。臧风华 练龙俊



近日,以常州市第二人民医院乳腺外科朱玉兰主任医师为首的专家团队,每周六上午定期在我区二院为市民坐诊,我区市民可以提前挂号预约、就诊手术。康女士是金坛人,今年44岁,被乳腺疾病困扰多年,定期要去常州二院找朱玉兰主任检查身体,她说:“现在方便多了,直接来这里就可以找到朱主任了,不要来回奔波了。”

朱玉兰主任医师多年从事乳腺疾病的临床诊治工作,致力于乳腺疾病的早期诊断、乳腺癌的手术治疗和综合治疗,尤其擅长乳腺癌术后一期修复再造手术。

邵桢 文/摄